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Vážení spoluobčané, 
 

bezpečnostní rada státu dne 10.3.2020 rozhodla, z důvodu snížení rizika šíření 

koronaviru v České republice, o uzavření základních a středních škol. Současně 

zrušila konání jakýchkoli sportovních, kulturních a společenských akcí, kterých se 

účastní více než 100 osob. Toto opatření platí do odvolání. 

          Toto opatření se týká i Základní školy ve Velemíně, která bude s platností od 

11.3.2020 uzavřena, a to do odvolání. Bohužel se toto opatření dotkne i Vás občanů 

naší obce, kteří mají malé děti a uzavřením školy jim vzniknou nemalé problémy. Dle 

informací, které máme v současné době k dispozici, je možno požádat o podporu při 

ošetřování člena rodiny a zůstat s dětmi doma a současně pobírat 60 % svého platu.    

Věříme, že uzavření školy nebude dlouhodobé a šíření koronaviru se podaří zastavit 

nebo alespoň omezit. Rodiče budou informováni vedením Základní školy o dalším 

postupu. 

          Zrušení konání jakýchkoli sportovních, kulturních a společenských akcí, 

kterých se účastní více než 100 osob se také dotkne života v naší obci. Bohužel 

nebudou moci být konány naplánované plesy (maškarní a hasičský). Další akce 

nebudeme proto plánovat a doufáme, že nebudeme muset zrušit další kulturní akce, 

které máme naplánovány. 

          Chtěli bych tímto doporučit všem organizátorům kulturních a společenských 

akcí, jejichž konání plánují na území naší obce, aby se zodpovědně rozhodovali zda 

je konat či nekonat a to i v případě, že se u těchto akcí nepředpokládá účast větší než 

100 osob. Vzhledem k tomu, že obec není organizátorem, nemá jakoukoli pravomoc 

rozhodovat o zrušení a nekonání akcí.  

          Všichni prosím sledujte veřejné sdělovací prostředky a chovejte se pokud 

možno tak, aby šíření koronaviru bylo co nejvíce zpomaleno či dokonce zastaveno. 
                                               

 

Ve Velemíně dne 10.3.2020 

 

 

 

        Petr Křivánek 
         starosta obce 
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